

Мониторинг базовых станций операторов сотовой связи

03.02.2015

Специалисты отдела социально-экономического развития и потребительского рынка информируют, что постоянное увеличение охвата населения услугами сотовой связи требует со стороны операторов сотовой связи систематического повышения мощностей и количества базовых станций на территории города Москвы. Так за 2014 г. Управлением Роспотребнадзора по городу Москве рассмотрено 3714 заявлений по вопросу выдачи санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам проектной документации, условий размещения базовых станций и 1333 заявления о согласовании функционирования базовых станций. Вместе с тем выявляются факты размещения и функционирования базовых станций при отсутствии необходимых разрешительных документов, в связи с чем возникает реальная угроза для здоровья жителей города. Ввиду того, что подавляющее большинство базовых станций размещается на жилых домах, опорах наружного освещения и др., указанная информация принята для учета в работе и принятия мер, в том числе в части усиления контроля за наличием разрешительной документации при вводе в эксплуатацию базовых станций.

Адрес страницы: <http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/1554813.html>

[Управа района Алтуфьево](#)